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O ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ  ΒΟΡΕΙΟΥ  ΕΛΛΑΔΟΣ (ΣΕΠΒΕ) διενεργεί 

ηλεκτρονικό, ανοικτό, δημόσιο διαγωνισμό, μέσω ΕΣΗΔΗΣ, για την Ανάθεση Σύμβασης Παροχής 

Υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου Υποστήριξης της Διαχείρισης και Υλοποίησης του έργου: “Creating 

Innovation Ecosystem for Support of Employability Opportunities of IT Young Talents in the Cross-

Border Region / INNO-ECOSYSTEM” με MIS: 5066867, του Προγράμματος Διασυνοριακής 

Συνεργασίας ΙΡΑ «Ελλάδα-Δημοκρατία της Βόρειας Μακεδονίας 2014-2020». 

Προϋπολογισμός: Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των Εκατόν Δύο Χιλιάδων 

Τετρακοσίων Δεκαεννέα Ευρώ και Τριάντα Πέντε Λεπτών του Ευρώ (102.419,35€) μη 

συμπεριλαμβανομένου  ΦΠΑ 24 % (εκτιμώμενη αξία συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ: Εκατόν Είκοσι 

Επτά Χιλιάδων Ευρώ, 127.000,00€). 

Γλώσσα: Ελληνική  

Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου 

Δημοσίων Συμβάσεων (CPV): 

• 79410000-1 - Υπηρεσίες παροχής επιχειρηματικών συμβουλών και συμβουλών σε θέματα 

διαχείρισης 

• 79952000-2 - Υπηρεσίες εκδηλώσεων 

Δικαίωμα συμμετοχής: 

1. Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά 

πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα 

σε: 

α) κράτος-μέλος της Ένωσης, 

β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια 

σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με 

την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και  

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει 

διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων 

συμβάσεων. 

Στο βαθμό που καλύπτονται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του 

σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ΣΔΣ, καθώς και τις λοιπές διεθνείς συμφωνίες από τις 

οποίες δεσμεύεται η Ένωση, οι αναθέτουσες αρχές επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες 

και τους οικονομικούς φορείς των χωρών που έχουν υπογράψει τις εν λόγω συμφωνίες μεταχείριση 

εξίσου ευνοϊκή με αυτήν που επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες και τους οικονομικούς 

φορείς της Ένωσης. 

2. Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης. Οι ενώσεις οικονομικών 

φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν 

συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. Η αναθέτουσα αρχή  μπορεί να απαιτήσει 

από τις ενώσεις οικονομικών φορέων να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή, εφόσον τους 

ανατεθεί η σύμβαση. 
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Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της ευθύνονται 

έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον.   

Χρηματοδότηση της σύμβασης: Η σύμβαση περιλαμβάνεται στο έργο “Creating Innovation 

Ecosystem for Support of Employability Opportunities of IT Young Talents in the Cross-Border Region 

/ INNO-ECOSYSTEM” το οποίο έχει ενταχθεί στο Πρόγραμμα Διασυνοριακής Συνεργασίας ΙΡΑ 

«Ελλάδα-Δημοκρατία της Βόρειας Μακεδονίας 2014-2020» με βάση την απόφαση της Κοινής 

Επιτροπής Παρακολούθησης του Προγράμματος για την έγκριση του έργου “ INNO-ECOSYSTEM ”  

και έχει λάβει κωδικό MIS 5066867.  

Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται κατά 85% από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Μηχανισμό 

Προενταξιακής Βοήθειας - IPA) και κατά 15% από Εθνικούς Πόρους (αριθ. ενάριθ. Έργου 

2022ΕΠ40860006). 

Διάρκεια σύμβασης: Από την υπογραφή της έως και την 1/10/2023. 

Διάθεση εγγράφων: Το πλήρες τεύχος της Διακήρυξης, όπως και τα συνημμένα έγγραφα, βρίσκονται 

αναρτημένα στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr, του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. καθώς και στην 

ιστοσελίδα του ΣΕΠΒΕ, http://www.sepve.orgr (πληροφορίες τηλ. 2310 365130). 

Τόπος και χρόνος υποβολής των προσφορών: Οι προσφορές, θα υποβάλλονται από τους 

οικονομικούς φορείς ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr, του 

ΕΣΗΔΗΣ μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα που ορίζει η διακήρυξη, δηλαδή μέχρι και την 

27η Ιανουαρίου 2023, ημέρα Παρασκευή, και ώρα 17:00 μ.μ. στην ελληνική γλώσσα, σε ηλεκτρονικό 

φάκελο, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στον ν.4412/2016, ιδίως άρθρα 36 και 37 και στην κατ’ 

εξουσιοδότηση της παρ. 5 του άρθρου 36 του ν.4412/2016 εκδοθείσα υπ΄αριθμ. 64233/08.06.2021 

(Β΄2453/ 09.06.2021) Κοινή Απόφαση των Υπουργών Ανάπτυξης και Επενδύσεων και Ψηφιακής 

Διακυβέρνησης με θέμα «Ρυθμίσεις τεχνικών ζητημάτων που αφορούν την ανάθεση των Δημοσίων 

Συμβάσεων Προμηθειών και Υπηρεσιών με χρήση των επιμέρους εργαλείων και διαδικασιών του 

Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ)», εφεξής «Κ.Υ.Α. ΕΣΗΔΗΣ 

Προμήθειες και Υπηρεσίες». 

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 

Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του 

συστήματος.  

Προσφορές που θα υποβάλλονται ηλεκτρονικά μετά τη συγκεκριμένη ώρα και ημέρα θα θεωρούνται 

εκπρόθεσμες. 

Τόπος και χρόνος διενέργειας του διαγωνισμού: Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών θα 

διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 

(Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), η οποία είναι προσβάσιμη μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr, 

τέσσερις εργάσιμες ημέρες (4) μετά την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών και ώρα 17:00 

μ.μ., μέσω των αρμόδιων πιστοποιημένων στο σύστημα οργάνων της Αναθέτουσας Αρχής, 

εφαρμοζόμενων κατά τα λοιπά των κείμενων διατάξεων για την ανάθεση δημοσίων συμβάσεων και 

διαδικασιών. 

Ισχύς προσφορών: Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς 

για διάστημα έξι (6) μηνών από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού. 

Εγγυήσεις: Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται 

από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής (2% 

του συνολικού προϋπολογισμού του προκηρυσσόμενου έργου για το οποίο θα καταθέσουν προσφορά, 

μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.). 

http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.sepve.orgr/
http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.promitheus.gov.gr/
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Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να ισχύει τουλάχιστον για τριάντα (30) ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου 

ισχύος της προσφοράς. 

Οι υποψήφιοι μπορούν να υποβάλουν προσφορές μόνο για το σύνολο του έργου, όπως ορίζει η 

Διακήρυξη.  

Δε θα ληφθούν υπόψη εναλλακτικές προσφορές. 
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